

罗山县

# 工业竞争力明显增强

本报讯(段发广 黄勇 熊道峰)近年来,罗山县把壮大工业企业规模作为实施“工业强县”的重点战略来抓,加强对新增工业投资的引导和调节,优化投资结构,推进产业升级。

一是抓集聚区促承载力提升。该县先后投资1.8亿元,实施了产业集聚区水、电、路、通信等基础设施建设,建成标准化厂房6套,入驻企业42家,固定资产投资13亿元,被列入

为全省首批重点扶持的175个产业集聚区之一。二是抓优质服务改善环境。扎实开展“企业服务年和财源建设年”活动,建立银企合作政府服务促发展保增长联动机制,缓解了中小企业融资难的状况。2010年,全县规模以上非公企业由年初的69家增至103家,有11家企业销售收入超过亿元。三是抓骨干龙头企业扩规模。该县着力壮大重点企业规模,金鼎化工、恒远纸业、高盛瓷业、大别山车辆等

企业通过大上项目,实现产能大提升。目前全县化工行业达到年产合成氨、尿素、二甲醚各15万吨、甲醇10万吨、碳氨6万吨、聚丙烯酰胺6000吨;纺织行业年产10万吨纱普通纱、1万吨纱特种纱;木业行业达到年产30万立方米中高密度纤维板、300万张多层板;陶瓷行业达到年产4800万平方米中高档釉面砖、日用瓷6500万件、工业陶瓷300万件;机械行业达到年产3万台农用柴油三轮摩托

车、5000台锅炉、120万件齿轮花键轴的生产能力。四是抓工业项目改造升级。该县继续走好优势做强、产业做大、环境做优的路子,不断优化工业结构,形成了以技术革新为先导、以名牌产品为基础、以骨干企业为支撑的产业集群新格局。恒远纸业公司再生箱板纸一期及废水循环利用已经建成,5亿元的罗山县新时代陶瓷有限公司项目建设如火如荼,金鼎化工有限公司15万吨合成氨循环经济技改等一批改扩建项目建成投产,全县形成化工、纺织、机械、陶瓷、造纸、木业、矿产建材、农产品加工等8大主导产业集群发展的格局,市场竞争力和辐射带动能力明显增强。今年第一季度,全县28个重点工业项目完成投资2.2亿元。全县规模以上工业企业实现增加值17.3亿元,利润总额4.8亿元,同比分别增长23%和42.9%。

曹新生在市医疗纠纷预防与处置工作

座谈会上强调

## 加强领导 做好鉴定 化解纠纷

本报讯(记者 殷美)为有效预防和及时化解医疗纠纷,改善医患关系,维护正常的医疗卫生工作秩序,5月5日下午,市政府副市长曹新生召集市卫生、司法等部门的相关负责同志召开医疗纠纷预防与处置工作座谈会,就进一步做好我市的医疗纠纷预防与处置工作进行研究和部署。

曹新生指出,市委、市政府高度重视医疗纠纷预防与处置工作,通过相关单位的共同努力,当前我市的医疗纠纷预防与处置工作取得了一些成绩,但还存在着一些问题和不足。各相关单位要充分认识医疗纠纷预防与处置工作的重要性,要切实加强领导,组织专家对每一起纠纷进行专业的技术鉴定,搞好评估,为妥善处置医疗纠纷提供有力依据,尽快成立医疗纠纷调解委员会,引导患方通过正当途径解决问题,促进双方的沟通和理解,维护好医院正常的工作秩序和患方的合法权益,同时从各单位实际出发,抽调专人负责,多方筹措办公经费,为进一步做好我市的医疗纠纷预防与处置工作提供强有力的组织保障;要抓紧行动,制订行之有效的工作方案和预防、处置措施,完善医患纠纷应急处置预案,一旦发现医疗纠纷苗头,确保做到及早处置,同时明确各相关单位的职责,加强各部门之间的信息沟通,建立医疗纠纷预警和沟通制度,做好应对各种复杂局面的准备,积极防范、处置医疗纠纷及由此引发的突发事件。卫生行政部门要加强行业监管,指导、督促医疗机构建立健全各项工作制度和机制,从源头上预防医疗纠纷的发生。各级医疗机构要完善医院内部管理,切实规范医疗行为,提高医务人员队伍素质,提升医疗服务质量,强化内部安保措施,一旦发现医疗纠纷苗头,要及早处置,做到有效预防和及时化解医疗纠纷。

## 黄柏山国家森林公园 把廉政文化建设融进景区

本报讯(曾令菊 向花)商城县黄柏山国家森林公园以丰富多彩的文化活动为载体,深入开展“廉政文化建设进景区”活动,使广大游客在景区内游览过程中受到廉政文化的熏陶和教育,在景区内形成了“敬廉崇洁”的浓厚氛围。

把廉政主题与景区园体融于一炉。黄柏山国家森林公园位于大别山腹地、鄂豫皖三省交界处,自然风光优美,文化历史厚重,被誉为“世外生态乐园,佛教文化胜地”。该地将廉政文化与旅游景观完美融合,形成人文与自然相得益彰的廉政文化景观;以息影塔、法眼寺佛教文化区为载体,突出“明心见性静思居”的廉政主题;以小林海、小黄山生态游览区为载体,突出“清风和畅沐寂林”的廉政主题;以千亩竹园、黄柏山天池森林沐浴区为载体,突出“虚竹有节净心池”的廉政主题。

将廉政文化与红色旅游融为一体。黄柏山国家森林公园是红四军诞生地、刘邓大军挺进大别山的主战场。该公园充分利用丰富的红色文化资源,大力开展红色廉政文化建设;开辟红色旅游线路,增设电影《八月桂花遍地开》选址拍摄地、黄柏山小林海内的战壕、九峰尖红军岩洞以及五里山刘邓前敌指挥所等景点,宣扬艰苦奋斗、吃苦耐劳的革命精神;借助“红稀饭、南瓜汤”的红色餐饮文化和“红歌大家唱”等多种文艺活动,倡导忆苦思甜,弘扬传统美德,增强回报社会的感恩意识。

将廉政文化与廉政氛围融为一体。该公园多渠道宣廉,在景区内多处设置了活动宣传展板,向游客展示黄柏山人艰苦创业的发展历程、景区开发后老百姓生活的巨大变化,对景区内居民进行勤俭持家教育等;标识牌示廉,在小林海、铜锣潭等景点设立廉政文化标识牌,如“金竹千年不变节,云松万年不弯腰”等温馨提示语;讲解词说廉,对景区内讲解词进行修订,将廉政教育有机融入讲解词中,安排讲解员为游客宣讲当地勤俭持家、尊老爱幼的民歌小调。

## “一书记”的故事

□潘新第

出了溧河区十三里桥乡政府往南走,经过10多公里的崎岖山路,就到了群山环抱的晏庙村。村部是一栋两层小楼,被群众亲切称之为“一书记”的市人防办法规科科长刘承贵就驻守在这里。

“因为你是一个好人!”司机顿了顿,继续说道:“我姓邓,是晏庙村的村民。从十三里桥到晏庙跑客运有些年头了。别看我每天在路上跑,可村里的事我都知道。你来俺村时间不长,可你为俺村办了那么多好事,大家都念你的好,就冲你‘一书记’能为俺老百姓操劳费心,心里有俺老百姓这一点,你说我能要你的钱吗?”

那是去年冬天的一个早晨,寒风夹杂着冬雨不停地下。因村里有事,刘承贵匆匆地从市区乘车到十三里桥乡再改乘班车回晏庙。上了车,刘承贵按司机示意交了5块钱车费后落座养神。眼看到了晏庙村,刘承贵的手机突然响了。电话是刘承贵的一个好友打来的。好友在电话那头关切地询问刘承贵驻村情况,电话这头的刘承贵自然是顺着好友的话题,聊起了担任村党组织第一书记的苦与乐,感与悟。

如今,那张5元红钞票早已化作一颗红心珍藏在刘承贵的心中。刘承贵说,当时的情景感动得他只想哭。刘承贵说,只要你心里装着群众,对群众好,群众心里才会有你,才会与你心贴心啊!

谁知聊者无心,听者有意。就在刘承贵下车时,司机突然对刘承贵说:“一书记,请你等一下。”刘承贵闻言回头,只见司机微笑着递上5元钱:“给,5块钱退给你,你的钱我不能收!”刘承贵感到蹊跷,忙问:“为啥啊?”司机仍满脸堆笑:

## 科学发展在基层 选派干部展风采

园镇、凉亭乡;罗山县的潘新镇;固始县的柳树店乡、陈集乡;潢川县的黄寺岗镇、桃林铺镇、张集乡、江家集镇、白店乡;息县的孙店乡、路口乡、彭店乡;平桥区的胡店乡、肖王乡、五里办事处、肖店乡、彭家湾乡;漯河区的柳林乡、吴家店镇、双井办事处;淮滨县的王店乡、邓湾乡、杆杆镇、台头乡。

4.创建工作较差的乡镇:平桥区的洋河镇;罗山县的周党镇。

5.创建工作差的乡镇:淮滨县的谷堆乡。

全面、深入推进乡镇六城联创工作是市委、市政府的重要部署,各县(区)要进一步加大督导、检查力度,推动乡镇持续加强创建工作,建立健全长效机制,不断巩固、提升创建工作水平。

信阳市六城联创工作指挥部办公室  
2011年5月5日

5月1日,鸡公山风景区接待游客近2万人,创下了历史同期最高记录。期间,武警信阳支队和市公安局交警支队分别派出官兵、抽调警力,在景区协助维持交通秩序。5月5日,港中旅(信阳)鸡公山文化旅游发展有限公司的相关负责同志先后前往武警信阳支队和市公安局,送上锦旗和慰问品,向武警官兵和交警同志们道一声问候,说一声感谢。因为在武警信阳支队的情景。

本报记者 胡珊珊 摄



## 张明春在信阳工业城电子产业园、中环京珠立交桥新建工程项目现场办公时强调 加快进度 注重质量 确保安全

本报讯(记者 曹新俊)5月6日上午,市政府副市长张明春带领市交通运输局等有关单位负责同志到信阳工业城,就推进电子产业园、中环京珠立交桥新建工程项目建设进行现场办公,协调解决项目建设中存在的困难。

电子产业园建设项目是市委、市政府按照省政府要求,高标准打造的电子产业转移的坚实平台,目前,园区已经入驻蓝科技、香港天盈、东森科技等多家企业。在现场,当看到各种机械来回穿梭,了解到道路、管网建设等各项工程进展顺利时,张明春对此表示满意。他强调,电子产业园项目意义重大,建成后将成为信阳市产业集聚区优质的招商引资平台,创造良好的经济效益和社会效益。在项目建设中,施工单位要抢天夺地,科学组织,加快建设进度,有关责任单位要提高服务水平,在工作中加强协调,解决手续办理等有关问题,确保电子产业项目顺利落地。

随后,张明春一行来到中环京珠立交桥新建工程项目施工现场,详细了解工程进展情况。该项目于2月11日开工建设以来,在建设单位和有关责任单位的共同努力下,项目建设进展顺利,按照计划,相关工程将于7月底完工。张明春在了解情况后指出,中环京珠立交桥新建工程项目对推动信阳市产业集聚区发展,完善城区路网结构,提高主城区与东8县通达能力具有十分重要的意义。各相关单位要加快施工进度,实行“三班倒”制度,加班加点,日夜奋战,分秒必争,抢抓黄金施工期;要精心组织、统筹安排,将各项任务进一步落实到具体单位、具体人员;要组织专门人员对每一项工程进行全程监控,切实保证工程质量和施工人员人身安全;要加强协调、密切配合,共同解决好手续办理、剩余征地拆迁和弃土堆放等问题,确保有关项目于7月底顺利完工。

张明春在了解情况后指出,中环京珠立交桥新建工程项目对推动信阳市产业集聚区发展,完善城区路网结构,提高主城区与东8县通达能力具有十分重要的意义。各相关单位要加快施工进度,实行“三班倒”制度,加班加点,日夜奋战,分秒必争,抢抓黄金施工期;要精心组织、统筹安排,将各项任务进一步落实到具体单位、具体人员;要组织专门人员对每一项工程进行全程监控,切实保证工程质量和施工人员人身安全;要加强协调、密切配合,共同解决好手续办理、剩余征地拆迁和弃土堆放等问题,确保有关项目于7月底顺利完工。



创争先争优活动开展以来,平桥区平桥办事处把党员志愿者服务行动作为创先争优活动的有效载体,引导广大党员志愿者有针对性地开展扶帮困、环境整治等服务群众工作。因为该办事处党员志愿者正在集中清理门前广告。

明阳 黄瑞云 摄

## 关店乡 六城联创再上新台阶

本报讯(王玉福)2011年,息县关店乡在去年六城联创工作的基础上,自我加压,使联创工作再次迈上新台阶。

新设高标准宣传栏4个,公益宣传栏26个,刷新陈旧标语15处,使关店面貌焕然一新。

凝聚财力抓投入。该乡筹资2000余万元建设5个新村居民点,改善群众居住环境;筹资200余万元新建农贸市场一个,预计8月份可正式投入使用;新植替换行道树170余棵;新增单位院内绿化面积1000多平方米;

着眼长效抓机制。该乡在抓好日常管理和保洁的同时,重点通过聘请六城联创义务监督员、增设卫生监督岗、召开六城联创工作例会等方式,严格奖惩制、深化问责制。2011年第一季度,该乡共通报批评单位2个,处罚6人。

## 定城办事处 大力开展六城联创工作

本报讯(记者 孟磊)今年以来,潢川县定城办事处重点对辖区主次干道、106国道、312国道沿线、城乡结合部的环境卫生进行综合治理。

为建立长效机制,力促联创工作再上新台阶,该办事处建立健全六城联创工作制度,制定《定城办事处六城联创工作奖惩办法》、《卫生评比制度》等,实行日检查、月评比、季考评,使六城联创工作制度化。另外,该办事处机关自购工具,走上街头,对辖区城乡结合部三个城区出口进行全面的卫生大扫除和对白色垃圾、生活垃圾、杂物杂草、建筑垃圾等进行清理,共清理生活垃圾废弃物80余车,清除卫生死角56处。

连日来,定城办事处在保持城区环境治理的同时,组织机关工作人员、二级机构工作人员、各村(社区)工作人员共计70余人自带工具,走上街头,对辖区城乡结合部三个城区出口进行全面的卫生大扫除和对白色垃圾、生活垃圾、杂物杂草、建筑垃圾等进行清理,共清理生活垃圾废弃物80余车,清除卫生死角56处。

为建立长效机制,力促联创工作再上新台阶,该办事处建立健全六城联创工作制度,制定《定城办事处六城联创工作奖惩办法》、《卫生评比制度》等,实行日检查、月评比、季考评,使六城联创工作制度化。另外,该办事处机关自购工具,走上街头,对辖区城乡结合部三个城区出口进行全面的卫生大扫除和对白色垃圾、生活垃圾、杂物杂草、建筑垃圾等进行清理,共清理生活垃圾废弃物80余车,清除卫生死角56处。

## 李集乡 再掀六城联创新高潮

本报讯(陈强)今年以来,商城县李集乡以创建园林乡镇和省级生态乡镇为契机,在管建并重上下工夫,在深入提升上作文章,再次掀起六城联创工作新高潮。

入春以来,该乡加大资金投入力度,着力打造六城联创工作亮点,用“亮点”来推动六城联创工作向纵深开展。一是实施背街小巷综合整治。投资20余万元,对余围孜小街(文明路)、集贸市场(诚信路)进行综合治理,硬化路面800米,种植广玉兰和桂花树100余棵,建垃圾池3个,设置8个垃圾桶,建成街道两旁的下水道1600米。二是强力推进小流域治理工程。依据项目工程对杨山

为持续推进县乡六城联创工作深入开展,5月4日,市联创办对8个县(区)的60个乡镇(办事处)创建工作落实情况进行了暗访检查。现将检查情况通报如下:

一、基本情况

根据乡镇六城联创工作的基本要求,暗访组实地检查乡镇主要街区的环境卫生、日常管理和基础设施建设等相关工作落实情况,着重查看了被检查乡镇主要街区的卫生状况、秩序管理、绿化美化以及公厕、农贸市场等必备硬件建设使用情况。从此次暗访检查的情况看,乡镇重视程度较高,大部分乡镇

创建工作得到了较好巩固,主街区硬件建设基本配套到位,日常管理和环境卫生保持较好,多数乡镇对上次暗访检查反馈的问题进行了有效整改;有些乡镇进一步加大工作力度,不断提升街区建设和管理水平,创建工作成效明显;但部分乡镇日常管理不够到位,卫生保洁不及时,主街区绿化不到位,存在缺株死株现象;部分反馈的问题未得到整改;少数乡镇创建工作出现下滑;个别乡镇对反馈的突出问题未进行整改。

二、检查结果

1.创建工作好的乡镇:光山县的砖桥镇、槐店乡;罗山县的灵山镇、铁铺乡;漯河区的董家河乡。

2.创建工作较好的乡镇:固始县的泉河铺乡、沙河铺乡、分水亭乡、蒋集镇、张广庙乡;罗山县的山店乡、宋堂乡、定远乡、彭新镇;息县的杨店乡、白土店乡、东岳镇、张陶乡;潢川县的传流店乡、伞陵镇;淮滨县的王家岗乡、张庄乡、期思镇;漯河区的谭家河乡、岗河港乡、十三里桥乡、东双河镇;光山县的泼陂河镇、斛山乡、十里镇;平桥区的龙井乡、五里镇。

3.创建工作一般的乡镇:光山县的白雀

## 关于对部分乡镇六城联创工作暗访检查情况的通报

槐店乡;罗山县的灵山镇、铁铺乡;漯河区的董家河乡。

2.创建工作较好的乡镇:固始县的泉河铺乡、沙河铺乡、分水亭乡、蒋集镇、张广庙乡;罗山县的山店乡、宋堂乡、定远乡、彭新镇;息县的杨店乡、白土店乡、东岳镇、张陶乡;潢川县的传流店乡、伞陵镇;淮滨县的王家岗乡、张庄乡、期思镇;漯河区的谭家河乡、岗河港乡、十三里桥乡、东双河镇;光山县的泼陂河镇、斛山乡、十里镇;平桥区的龙井乡、五里镇。

3.创建工作一般的乡镇:光山县的白雀

槐店乡;罗山县的灵山镇、铁铺乡;漯河区的董家河乡。

2.创建工作较好的乡镇:固始县的泉河铺乡、沙河铺乡、分水亭乡、蒋集镇、张广庙乡;罗山县的山店乡、宋堂乡、定远乡、彭新镇;息县的杨店乡、白土店乡、东岳镇、张陶乡;潢川县的传流店乡、伞陵镇;淮滨县的王家岗乡、张庄乡、期思镇;漯河区的谭家河乡、岗河港乡、十三里桥乡、东双河镇;光山县的泼陂河镇、斛山乡、十里镇;平桥区的龙井乡、五里镇。

3.创建工作一般的乡镇:光山县的白雀

## 开展六城联创 建设魅力信阳